PRESS RELEASE

報道関係者各位



TVアニメ『ももくり』 CROSSクラウドファンディングより 手帳型スマートフォンケースなど 2種の申し込み受付スタート!

~お申し込みは8月31日まで!~

株式会社そらゆめ(本社:東京都港区、代表取締役社長:室 彰浩)は、2016年7月1日にアニメ・ゲーム・コミック・クリエイター作品に特化した新しいショッピングプラットフォーム「CROSSクラウドファンディング」(URL:http://cf.xonline.jp/)においてTVアニメ『ももくり』の新規アイテムについて、受注生産販売の申込受付を開始しました。



【CROSS-CF限定】ももくり 手帳型スマートフォンケース/HANAくま http://cf.xonline.jp/project/669/

【CROSS-CF限定】ももくり プリントモバイルバッテリー/HANAくま http://cf.xonline.jp/project/670/

■CROSSクラウドファンディングとは?

クラウドファンディングとは、インターネット上の不特定多数の支援者から資金を集め、 新しいプロジェクトを立ち上げるためのサービスです。

支援者は、そのプロジェクトが成立するとプロジェクトで出来上がった商品を受け取ったり、限定のサービスを受けたりすることができます。

CROSSクラウドファンディングでは、アニメやゲーム、コミックの新しい商品化プロジェクトをインターネット上で多くのファンに提案し、商品化実現をサポートします。

【CROSS-CF限定】ももくり 手帳型スマートフォンケース/HANAくま

http://cf.xonline.jp/project/669/



■製品内容

TVアニメ「ももくり」より、「HANAくま」をキュートにデザインした手帳型スマートフォンケースの受注開始です♪

水色と桃色を基調に、栗原さんのスマホケースとお揃いのお花がさりげなくかわいい! 普段使いにもばっちりなキュンキュンするデザインです♪

汎用タイプのケースもラインナップしておりますので、多くのスマートフォンでご使用いただけます♪

■製品デザイン







■コース説明

03.780円コース

- ・手帳型スマートフォンケース 1個
- ※別途送料650円が発生します。
- ※下記機種よりお選びいただけます。
- iPhone5/5S、iPhone6、iPhone6 Plus、汎用タイプ
- ※機種ごとにカメラホールなどに合わせてイラストの印刷位置をイメージ画像から調節させていただく場合がございます。
- ※iPhone5/5S、iPhone6、iPhone6 plusのケースは、それぞれiPhoneSE、iPhone6S、iPhone6S plusへの装着も可能です。
- ※汎用タイプはH14Omm×W7Omm×D1Omm以内のスマートフォンに対応しております。また、背面に防指紋処理が施されているものや、背面が曲面のもの、凹凸のあるスマートフォンでは十分に粘着しない場合がございますのでご注意ください。

■製品仕様

- 素材厚(約)/2mm
- 材質/PUレザー、ポリカーボネート、シリコン
- ※スマートフォンの他、カード等も収納できるポケットがございます。
- ※iPhoneはハードケースでスマートフォンを固定するタイプとなります。
- ※汎用タイプは粘着ゲルにスマートフォンを張り付けるタイプとなります。

【CROSS-CF限定】ももくり プリントモバイルバッテリー/HANAくま

http://cf.xonline.jp/project/670/



■製品内容

TVアニメ「ももくり」より、大人気の「HANAくま」をデザインしたモバイルバッテリーの受注開始です♪

ももくんと栗原さんのピュアな気持ちをイメージし、ふんわりパステルカラーを使用。 プレゼントのラッピングを思わせる総柄へ、HANAくまをキュートに配置しました! 充電する度に笑顔になる、そんな可愛らしいデザインです。

バッテリーは容量4000mAhです!多くのスマートフォンで約2回分のフル充電が可能。 (ももくんと栗原さん、二人分の充電ができるイメージです♪)

コンパクト&軽量で、バックや化粧ポーチに入れて持ち運べるkawaiiサイズ感です。 USBコネクタも付属しておりますので、すぐにご使用いただけます。

■製品イメージ



■コース説明

05,000円コース

- ・モバイルバッテリー 1個
- ※別途送料650円が発生します。

■製品仕様

05,000円コース

リチウムイオン電池/4000mAh

- サイズ(約)/67.5×117.5×11mm
- 入力、出力/5.0V/1A
- 材質/本体: ABS
- ・付属品/USB-microUSB充電ケーブル(約18cm)
- ※お手持ちの機種によりましては付属のコネクタケーブルで使用できない場合があります。 その際は純正のケーブルをご使用ください。

■販売方法

本商品は完全受注生産形式での販売です。

申し込みをした時点で決済が行われ、必ず商品の製造、お届けとなります。

■購入上の注意

掲載画像はイメージ画像、または試作品となります。 製品化にあたり、予告無く仕様が変更される場合があります。 ご了承ください。 現在「PPP制度(β)開始キャンペーン」実施中!! ブログやホームページでCROSSクラウドファンディングのプロジェクトを 一緒に応援してくれる方を募集中です。

詳細はコチラから → http://cf.xonline.jp/help-ppp/

■『ももくり』

(C)くろせ/comico/ももくり製作委員会

<会社概要>

社名 :株式会社そらゆめ

本社住所 : 〒108-0023

東京都港区芝浦4-16-36 住友芝浦ビル12階

代表者 : 代表取締役社長 室 彰浩

設立日 : 2005年9月21日

事業内容 : ゲーム事業、デジタルコンテンツ企画・開発・運用事業

ショッピングプラットフォームの企画・開発・運営

キャラクターグッズの製作・販売

URL: http://www.sorayume.co.jp/

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社そらゆめ

担当 : 高木

TEL : 03-5419-6800 FAX : 03-5419-6866

E-mail: info@sorayume.co.jp